

Пасха вдохновляет на творчество!

Добавил(а) Administrator

10.04.18 09:03 - Последнее обновление 10.04.18 09:11

Со светлым Христовым Воскресением пробуждается и возрождается жизнь на земле. Вместе с весенним настроением появляется желание творить, фантазировать, украшать. Творчеством называется всё, что мы делаем с радостью и любовью, благодаря чему и рождается красота.



Традиционный районный конкурс-выставка изделий рукотворного искусства «Светлая Пасха», по Благословию Высокопреосвященнейшего Мефодия, митрополита Пермского и Кунгурского, открылся в Центре ремёсел МАУК «Чайковского районного центра развития культуры». Он стал двенадцатым по счёту. Конкурс настолько полюбился, что вышел за пределы Чайковской территории. В этом году в нём приняли участие мастера из Удмуртии, Татарии, Башкирии и Пермского края - Чернушенского и Большесосновского районов. Увеличился и уровень мастерства.

Пасха вдохновляет на творчество!

Добавил(а) Administrator

10.04.18 09:03 - Последнее обновление 10.04.18 09:11



Пасха вдохновляет на творчество!

Добавил(а) Administrator

10.04.18 09:03 - Последнее обновление 10.04.18 09:11

